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Cíl projektu 
 
Cílem projektu je zjistit úroveň pocitu bezpečí na sídlišti v Chanově. Porovnat blok č. 5 (budou 
se zde provádět technická  opatření viz. samostatný dílčí projekt) s dalším vybraným domem na 
sídlišti Chanov 
Hlubším cílem je však zvýšení bezpečnosti obyvatel, snížení anonymity, snížení rizika pohybu 
neoprávněných osob, snížení rizika poškození (vandalismu), zlepšení nabídky sociálních služeb 
v domě a jeho okolí. 
 
Cílová skupina 
 
Primárně lze za cílovou skupinu označit občany bydlící trvale v bloku 5 na sídlišti Chanov 
v Mostě. Druhosledově lze jako cílovou skupinu označit všechny občany sídliště Chanov, neboť 
žijí a bydlí v blízkém okolí bloku 5 a mohou vnímat život v bloku 5.  
 
Popis výchozího stavu v oblasti působnosti projektu 
 
Na sídlišti Chanov není v současné době žádný dům, ani vchod, který by mohl dávat občanům 
Chanova naději v lepší bydlení, či život pro své děti. Vybrané domy se řadí mezi tzv. 
"problémové domy", kde dochází často k protiprávnímu jednání, zejména k rušení nočního klidu, 
narušování občanského soužití, znečišťování společných i venkovních prostor domu. Ve 
společných prostorách přespávají podnapilí lidé a lidé bez domova. Slušní obyvatelé musí tento 
stav trpět a často jediné řešení je přivolání policie. 
 
Popis projektu 
 
Ve vybraných domech bude provedeno místní sociologické šetření, jehož výsledkem bude 
zjištění, co je hlavními příčinami problémů v daném bytovém domě a jaké by byly nejvhodnější 
technické a organizační opatření, které by pomohly snížit páchání protiprávního jednání. 
Výstupní data z projektu budou sloužit k řešení bezpečnostní situace na sídlišti pro obě policie. O 
výsledku šetření budou občané Mostu veřejně informováni. 
 
Náklady projektu 
 
Místní sociologické anketní šetření bude realizováno prostřednictvím nákupu služby u 
organizace, která se danou problematikou zabývá. Služba bude v sobě zahrnovat: zpracování 
dotazníku, samotné anketní šetření, vyhodnocení dotazníků. 
Časový harmonogram realizace projektu 
 
Po ratifikaci projektu „Úsvit“ a jednotlivých dílčích projektu lze ihned zahájit předmětný dílčí 
projekt. Realizace bude ukončena do konce roku 2009. 
 
Způsob hodnocení efektivity projektu 
 
O výsledku šetření budou občané Mostu veřejně informováni. Zjištěné výstupy z projektu budou 



využity k plánování činnosti obou policií. Město Most připraví obdobný průzkum i v roce 2010  a 
výsledky obou šetření porovná i ve světle statistických výstupů Policie ČR a Městské policie 
Most. 
 
Závěr   
   
Dílčím projektem lze dosáhnout vylepšení a znovu oživení života v Chanově, kdy občané za 
jasného dodržování pravidel (režimu), mohou bydlet slušně, bezpečně, mohou získat pocit 
bezpečí pro sebe a své blízké, současně mohou získat vizi budoucnosti, bez které by člověk 
neměl být a nebudou tak cílem extremistických skupin pro jejich zviditelňování a samotné 
posilování.  

 


